



INICIARON CAMPANA. Ciento Setenta y cinco mil colones se ha propuesto recaudar CREFAC dentro de la campaña que se iniciará el 19 de septiembre, con el fin de aumentar los programas que esa entidad desarrolla entre las familias de escasos recursos económicos. Así mismo, directivos de la entidad informan que la ayuda la reciben de la libre empresa. De izquierda a derecha: Sr. Edgar Narváez, Lic. Jaime Alfaro Castillo, Celina Pineda Sermeño y Raúl Huezo. (Foto de Perez).

CREFAC Aumentará su Ayuda a Zonas Marginales del País

Con un desayuno en el Hotel El Salvador Sheraton, CREFAC iniciará la campaña de recaudación de 175 mil colones, los cuales servirán para aumentar los programas que realiza entre familias de escasos recursos económicos. La entidad no recibe financiamiento oficial y su ayuda proviene únicamente de la libre empresa.

Desde 1967, CREFAC ha dado ayuda a cinco mil quinientas familias de las zonas marginales otorgándoles becas de estudio,

cursos de capacitación sobre diversos oficios, higiene ambiental, cultural, deportiva, costura industrial, etc.

Entre los programas específicos, más de 200 personas —hombres y mujeres— reciben 800 horas clase sobre soldadura eléctrica y autógena, carpintería, corte y confección y fontanería. Para impartir las clases cuentan con equipo moderno, dirigido por profesores especializados. Participan 1500 personas en

—Favor pase a la Pág. 19.

Reformas a Ley de Impuestos Para Atraer las Inversiones

Incentivos tributarios para la inversión extranjera buscan las reformas a la ley del impuesto sobre la renta, cuyo estudio concluyeron tres comisiones el congreso con un dictamen favorable.

De aprobarse las reformas, se reducirán en un 20 % las tasas con que se grava la renta imponible a las personas jurídicas no domiciliadas en El Salvador y de las personas naturales residentes en el exterior que en la actualidad son

del 38 % y del 28 % respectivamente, se informó.

Con estas reformas, El Salvador, equipará sus tasas tributarias directas con las del resto de Centro América y de Hispanoamérica, con lo que se espera reduce en una atracción poderosa tanto de los inversionistas de los países desarrollados de América, Europa y Asia como de los inversionistas

—Favor pase a la Pág. 11.

En 4 Horas Rescatan Niña Secuestrada en Santa Ana

SANTA ANA. En cuatro horas miembros de la Sección de Investigaciones Criminales de la Policía Nacional lograron rescatar a la niña Gloria Magdalena Queralt Batarsé, de 7 años, que, como informamos ampliamente en anterior edición, había sido secuestrada a las cinco y media de la tarde del jueves cuando se conducía del colegio La Asunción, donde estudia el 1er. grado, hacia su casa en 10ª Avenida Norte N.º 8. A la pequeña la acompañaban la doméstica Ana Gloria Aguilar y la menor Josefina María Queralt Batarsé, de 8 años, hermanita de la secuestrada. Dos sujetos a punta de pistola arrebataron a la Aguilar

a la niña Gloria Magdalena y huyeron.

MOVILIZASE POLICIA Y PADRES DE LA NISA

Inmediatamente, los señores Francisco Queralt Badía, de origen español y su esposa doña Gloria Batarsé de Queralt, se movilizaron en la búsqueda de su hijita no sin antes dar aviso a la SIC de donde se desplegaron numerosas comisiones por todos los rumbos del occidente del país, ya que un testigo, cuyo nombre se mantiene en reserva, dio el número de placa del Pick Up tipo furgón P-64.916 color anaranjado, a bordo del cual

habían huido los secuestradores con la niña. De todos los centros de enseñanza de la ciudad se recibían llamadas en los cuerpos de seguridad condenando el atentado que había sufrido la niña Gloria Magdalena por su edad.

—Favor pase a la Pág. 49.

ANDA Introduce Agua en Seis Poblaciones

Introducción del agua potable en seis poblaciones del país y mejora en otras que ya lo tienen, pero hay deficiencias, se informó ayer en ANDA, cuando se conocieron las propuestas de las firmas que participaron en el concurso para realizar estos trabajos.

Las poblaciones favorecidas serán: Ozatlán, en Usulután; Ilo-Ilo, en Cabañas; San Matías, en La Libertad; Santa Cruz Anal-

decer además, la colaboración que en los mismos renglones se ha ofrecido. Se discutirán también aspectos de los acuerdos en el campo de las relaciones comerciales para intensificar el ritmo de las importaciones y exportaciones entre ambos países.

Después de la visita a España, la delegación irá a Francia con similares propósitos. Será recibida en audiencia especial por el Presidente Valery Giscard d'Estaing. Acompañarán al Ministro Astacio, el Canciller Dr. José Antonio Rodríguez Porth; el Ministro de Planificación, Dr. Eduardo Reyes; don Roberto

—Favor pase a la Pág. 26.

Hoy se Van Delegados de Libre Empresa y el Gobierno a Europa

Hoy por la mañana partirá hacia Europa la delegación mixta, gobierno-Libre Empresa, encabezada por el Vice-Presidente de la República y Ministro de la Presidencia, Dr. Julio E. Astacio.

La delegación visitará España, en donde se entrevistarán con el Rey Juan Carlos y la Reina Sofía, para reiterarle las demostraciones de aprecio y simpatía expresadas por el pueblo salvadoreño durante la visita que realizaron a nuestro país hace algunos meses.

Se informa además que sostendrán conversaciones con funcionarios españoles, para vigorizar las relaciones en el orden económico, técnico y cultural que existen entre los dos países y agra-

ANDA no se Opone al Autódromo "El Jabalí"

"ANDA no se opone a la construcción del Autódromo El Jabalí", expusieron ante la Asamblea Legislativa el Ing. Roberto Baños, Jefe del Departamento de Desarrollo Urbano y el ingeniero Reynaldo Villeda, Jefe del Departamento de Proyectos al entrevistarse con los diputados de la Comisión de Cultura y Asistencia Social.

Ambos funcionarios opinan que el autódromo que se está construyendo en la zona conocida como "El Playón", no constituye en ningún momento amenaza al

sistema ecológico del lugar.

Estuvieron de acuerdo en que el problema se generaría si los alrededores del autódromo se convirtieran en zona de desarrollo urbanístico, con el temor lógico de la influencia negativa que acarrearían edificaciones como gasolineras, restaurantes, falleros, moteles, etc, que si crearían problemas de contaminación.

La declaración oficial de los funcionarios de ANDA se produjo a

—Favor pase a la Pág. 11.

Obras Efectuadas en 4 Años Señala Embajador de Israel

Las obras efectuadas en El Salvador durante los 4 años en que los Gobiernos de El Salvador e Israel decidieron realizar un intercambio de embajadores residentes, menciona el señor Yaacov Deckel, embajador de aquel país, en visita que efectuó ayer a nuestro territorio, ingeniero Enrique Altamirano Madriz, para despedirse por su retiro del país. Al respecto, el embajador dice que se ratificó un convenio mediante el cual no se necesita visa para viajar a ambos países; Israel firmó un acuerdo con Educación y Relaciones Exteriores que por sí mismo constituye la piedra angular de acercamiento cultural y otros tópicos. Es en este sentido que la Embajada de Israel ha sido promotora de eventos tales como exposiciones de instrumentos musicales antiguos y bíblicos de Israel, pintura, agua y agricultura; 80 años de movimiento sionista; cuadros de Jerusalem, facetas y paisajes de Israel. Numerosas conferencias —prosigue el Embajador— han impartido charlas y cursos sobre variados temas, tanto en la



EMBAJADOR DECKEL.

—Favor pase a la Pág. 21.



SECUESTRARON NIÑA QUERALT BATARSE. (Santa Ana) Julio César Zambrano Lirín y Ricardo Barrientos Martínez (centro y derecha, respectivamente), son dos de los que tomaron parte en el secuestro de la niña Gloria Magdalena Queralt Batarsé de 7 años, alumna del Colegio "La Asunción". Izquierda Lucio de Jesús Guerrero, el dueño del Pick Up que se utilizó en el plagio. Huyeron dos sujetos que se llevaron los 15 mil colones del rescate. (Foto W.M.).